

જૂનાગઢ શહેર -જીલ્લાનાં પડતર પ્રશ્નનો ઉકેલ લાવવા રજુઆત મધુર સોશયલ ગ્રુપ દ્વારા જીલ્લા કલેક્ટરને પત્ર પાઠવી વિસ્તૃત રજુઆત કરાઈ

જૂનાગઢ તા. ૨૪ સુવિધા કેન્દ્રમાં આધાર કાર્ડથી જૂનાગઢની સેવાભાવી સંસ્થા મધુર સોશયલ ગ્રુપના પ્રમુખ સલીમ ગુજરાતી અને પ્રોજેક્ટ ચેરમેન અમિષ ગોંસાઈ દ્વારા જીલ્લા કલેક્ટરને એક વિસ્તૃત પત્ર પાઠવી જૂનાગઢ શહેર અને જીલ્લાના પડતર પ્રશ્નોને રજૂ કરી વહેલી તકે ઉકેલવા રજુઆત કરી છે. આ પત્રમાં ૧૧ જેટલા મુદ્દાઓને આવરી લેવાયા છે. જેમાં જણાવેલ છે કે, જૂનાગઢ શહેર અને આસપાસના વિસ્તારો સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં બિસ્માર બની ગયેલા રસ્તાઓ તાત્કાલિક રીપેર કરવા તેમજ જૂનાગઢ શહેર જિલ્લામાં નિવૃત્ત પેન્શનર નાગરિકો અને બુઝુર્ગોને સમયસર પેન્શન મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવી, ઉપરાંત શહેર-જિલ્લાના તમામ નાગરિક

જૂનાગઢ શહેર માટે માથાના રૂપ બની ગયેલ ટ્રાફિક સમસ્યાનો કાયમી ઉકેલ લાવવા માટે અમારી સંસ્થા દ્વારા કરેલી અનેક રજૂઆતોના પગલે મંજૂર થયેલા ઓવરબ્રિજનું કામ તાત્કાલિક શરૂ કરવા માટે સંબંધિત વિભાગોને કામ શરૂ કરવા તાકીદ કરવી. વધુમાં જૂનાગઢ શહેર પ્રાચીન નગરીની ઓળખ ધરાવે છે. શહેરમાં દરબાર હોલ મ્યુઝિયમ, ઉપરકોટનો કિલ્લો, બાબા પ્યારે ની ગુફા, ખાપરા કોડિયાના ભોંયરા, અશોક શિલાલેખ, દાતાર જમિયલશાનો કિલ્લો, મોટું જૂનું સ્વામિનારાયણ મંદિર, શીતળા કુંડ, દામોદર કુંડ, નવાબી પેલેસ, માહી ગઢેચી, મહોબ્બત મકબરા, બહાઉદીન કોલેજ, સ્વામી વિવેકાનંદ હાઈસ્કુલ, નરસિંહ વિદ્યામંદિર, નરસિંહ

માતૃશ્રી એમ.જી. ભુવા કન્યા વિદ્યા મંદિરની વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા 'હેપ્પી સ્ટ્રીટ કાર્યક્રમ'માં સાંસ્કૃતિક કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી

જૂનાગઢ તા. ૨૪ જૂનાગઢ ખાતે જિલ્લા પોલીસ તંત્ર, મહાનગરપાલિકા, રોટરી કલબ અને કે.જે. હોસ્પિટલના સંયુક્ત ઉપક્રમે તા.૨૨-૦૮-૨૦૨૪ના રોજ 'હેપ્પી સ્ટ્રીટ'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ આયોજનના માધ્યમથી લોકોને ખુશી પ્રાપ્ત થાય, માનસિક શાંતિનો અનુભવ થાય અને તેઓમાં સકારાત્મક વિચારોનું નિરૂપણ થાય એવો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. હેપ્પી સ્ટ્રીટ અંતર્ગત બાળકો, યુવાનો, વડીલો સહિત હજારો નાગરિકોએ ચોબારી ફાટકથી ઝાંઝરાડા ચોકડી સુધી યોજાયેલ નૃત્ય, સંગીત, નાટ્ય, રાસ ગરબા, ડ્રોઈંગ, ગેમ્સ જેવી અનેકવિધ પ્રવૃત્તિઓનો આનંદ માણ્યો હતો. આ તકે જિલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા પિસ્તોલથી લઈને AK ૪૭ જેવા વિવિધ શસ્ત્રોના પ્રદર્શન અને ઘોરેશ્વાર સાથે પરેડ પણ યોજવામાં આવી હતી. હેપ્પી સ્ટ્રીટના આયોજકો



દ્વારા જૂનાગઢની શ્રેષ્ઠ મંદિરની વિદ્યાર્થીનીઓએ શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓને જ જીવંત સાંસ્કૃતિક વારસો એવું આ પ્રસંગે જૂનાગઢનાં ગરબા નૃત્ય તેમજ અન્ય ધારાસભ્ય સંજયભાઈ કોરડીયા, આર.સ.પી. હર્ષદ મહેતા, મ્યુ.કમિશ્નર ડો.ઓમપ્રકાશ, દ્વારા ઉપસ્થિત જનસમુદાયને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા. આ મંદિરના આચાર્ય જયશ્રીબેન જોષીપુરાની વિદ્યાર્થીનીઓને રંગોલિયા, શિક્ષકો હેતલબેન લશ્કરી અને વિમલાબેન બોરડના માર્ગદર્શન હેઠળ મહાનુભાવોએ શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓને બિરદાવી એમ.જી.ભુવા કન્યા વિદ્યા કલાત્મક ક્ષમતાઓનો સૌને હતી.

રાજ્યના જિલ્લાઓમાં ગામડાઓમાંથી પસાર થતા પંચાયત હસ્તકના રસ્તાઓ સુવિધા પથ અંતર્ગત કોંક્રીટ માર્ગો બનશે

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલનો ગ્રામીણ વિસ્તારોને સુવિધાયુક્ત, ટકાઉ અને બારમાસી માર્ગો પુરા પાડવાનો જનહિતલક્ષી નિર્ણય : ગ્રામીણ વિસ્તારોના ૧૦૨૦ કિ.મી. લંબાઈના ૭૮૭ માર્ગોને કોંક્રીટ રોડ બનાવવા ૬૬૮ કરોડ રૂપિયાની મંજૂરી

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર તા.૨૪ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે રાજ્યના જિલ્લાઓમાં ગ્રામીણ વિસ્તારોમાંથી પસાર થતા પંચાયત હસ્તકના રસ્તાઓને કોંક્રીટ રોડ બનાવવાનો ગ્રામીણ જનસુવિધા હિતલક્ષી મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કર્યો છે. રાજ્યના ગામડાઓમાંથી પસાર થતા રસ્તાઓમાં આવેલા ગામતળની લંબાઈના માર્ગોમાં

પાણી ભરાઈ જવાથી તથા વધુ ટ્રાફિક ભારણ થવાથી ડામર રસ્તાની સપાટી વારંવાર ખરાબ થઈ જતી હતી. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે આ સમસ્યાના કાયમી અને લાંબા ગાળાના નિવારણ તરીકે સુવિધા પથ અંતર્ગત ગામતળની લંબાઈમાં ૫.૫૦ મીટર કે ઉપલબ્ધ પહોળાઈમાં કોંક્રીટ રોડ બનાવવા માટે કુલ ૬૬૮.૩૦ કરોડ રૂપિયાની ફાળવણીની

ઊનામાં સૌ પ્રથમ વખત ધી ઊના પીપલ્સ કો.ઓપ.બેંક આયોજિત સાઈબર કાર્ડમ સેલ દ્વારા વેપારીઓને જાગૃત કરાયા

૪૦ મી વાર્ષિક સાધારણ સભામાં ઊના પીપલ્સ કો. ઓપ. બેંક દ્વારા થતી પ્રગતિની રૂપરેખા રજૂ કરાઈ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ઊના તા. ૨૪ ઊના શહેરમાં અઘતન બિહડીંગમાં ચાલતી વેપારીઓની ૪૦ વર્ષ જૂની કાર્યરત ધી ઊના પીપલ્સ કો.ઓપ.બેંકની ૪૦ મી વાર્ષિક સાધારણ સભા ઊના નગરપાલિકા સંચાલિત ટાઉનહોલ ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત બેંકનાં સભાસદો તેમજ ગ્રાહકોને બેંકનાં વર્તમાન ચેરમેન ઈશ્વરભાઈ જેઠવાણી, વાઈસ ચેરમેન મિતેષભાઈ શાહ, બેંકના જનરલ મેનેજર/સીઈઓ મીનાક્ષીબેન ધોળકીયા, મુખ્ય અધિકારી ઊના મત વિસ્તારના ધારાસભ્ય કાળુભાઈ રાઠોડ, બેંકનાં પુર્વ પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ ગટેયા, વિજયભાઈ કમવાણી, વર્તમાન બોર્ડના તમામ ડાયરેક્ટરો ઉપસ્થિત રહયા હતા. જેમાં વર્તમાન સમયમાં બેંક દ્વારા અપાતી વિવિધ પ્રકારની સેવાઓ, ધીરાણો અને

બિરદાવી બેંક દ્વારા તેમનું પ્રથમ વખત સન્માન કરાયું હતું. આ ઊપરાંત વેપારીની સંસ્થા જે બેંકનાં સંકલન સાથે સંકળાયેલ હોય તેવાં ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ ઊનાના નવયુક્ત થયેલા તમામ હોદેદારો તથા કારોબારી મેમ્બર અને શહેરમાં નિષ્ઠા અને પારદર્શક રીતે કોઈ પગાર નહીં પાછા લોકોને મુશ્કેલી ન પડે તેવાં આશ્રય સાથે ઊભા પગે ટ્રાફિક સમસ્યાને હલ કરતા નાના વર્ગના કર્મચારી જી.આર.ડી. જવાન હાશમભાઈ ઈશાભાઈ શેખ તેમજ સામાજિક સેવાઓ કરતી સંસ્થા જલારામ મિત્ર મંડળ, ગાયત્રી ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ, એક દિવાળી માનવતાની, ગૌરશા દળ તેમજ લક્ષ્ય ફાઉન્ડેશન સહિતની સેવાભાવી સંસ્થાઓના અગ્રણીઓનું શાલ ઓઢાડી, મોમેન્ટો આપી સન્માન કરાયું હતું. વિશાળ ટાઉનહોલ ખાતે પ્રબુદ્ધ નાગરિકો એવા ઊના શહેરના તમામ વેપારીઓને સાઈબર કાર્ડમ ફોર્સથી બચાવી

વિસાવદર ગણપતિ ઉત્સવ સમિતિ દ્વારા ચાલતા સેવા કાર્યોમાં પહેલા નોરતાથી વધુ એક વિશેષ સેવાનો વધારો

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) વિસાવદર તા.૨૪ ગણપતિ ઉત્સવ સમિતિ વિસાવદર દ્વારા સતત માનવ સેવાના કાર્યો થઈ રહ્યા છે ત્યારે ઘણા જ ટૂંકા ગાળામાં શબવાહીનીની સેવા, ભુખ્યાને ભોજન, જરૂરીયાત મંદોને રાશનકીટ ઉપરાંત મેડિકલને લગતા તમામ સાધનો જેમાં ઓક્સિજન, પલંગ, ગાદલા, લેટરીન ચેર, લાકડી, યુરિન બોક્સ, ઓક્સિજન મશીન ઉપરાંત અંતિમ સંસ્કાર માટે

સ્મશાન કીટ કાટિયાની એક પણ રૂપિયો લીધા વિના ચોવીસ કલાક લોકોને સેવા આપવામાં આવે છે. તેમજ કોઈ વ્યક્તિ પાસેથી કોઈપણ પ્રકારની ડિપોઝીટ કે ભાડુ લેવામાં આવતું નથી. આ ઉપરાંત કોઈપણ દર્દીઓને ભોજનની જરૂરિયાત હોય તો એક જ ફોનમાં તેઓ જણાવે તે જગ્યાએ વિનામુલ્યે કોઈપણ જાતની અપેક્ષા વગર ટીફીનની સેવા પૂરી પાડવામાં આવે છે. વિસાવદર ગણપતિ ઉત્સવ સમિતિના આવા લોકસેવાના કાર્યો જોઈ દાતાઓ તરફથી દાનની સરવાણીઓ અવિરત ચાલુ રહે છે થોડા દિવસો પહેલા જ વિસાવદર રામ મંદિર ચોકમાં ચાર રસ્તા ભેગા થાય છે ત્યાં તથા રામજી મંદિર તથા શંકર મંદિર આવેલ છે ત્યાં પાંચ સી.સી.ટી.વી. કેમેરા પણ લગાવી પ્રજાના ઉપયોગ માટે ખુલ્લા મુકેલ છે. તેમાં વિસાવદર શહેર તથા તાલુકાની જનતાના વિવિધ

અસલી-નકલીનો ભેદ પારખવો મુશ્કેલ, તિરૂપતિના ગુનેગારોને સજા થાય: શંકરાચાર્યજી

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) દ્વારકા તા. ૨૪ આંધ્ર પ્રદેશના ચિત્તૂર જિલ્લામાં આવેલ તિરૂપતિ બાલાજી મંદિરના મહાપ્રસાદ પશ્રીવારી લડૂમાં ભેળસેળ અંગે દ્વારકા શારદાપીઠના જગતગુરૂ શંકરાચાર્ય સ્વામી સદાનંદ સરસ્વતીએ એક મહત્વનું નિવેદન આપ્યું છે. મધ્ય પ્રદેશના સિવની જિલ્લામાં આપવામાં આવેલ દુઃખદ છે. પ્રસાદ આપણી નિવેદનમાં સ્વામી સદાનંદ સરસ્વતીએ કહ્યું કે તિરૂપતિ પવિત્રતાને જાળવી રાખવી ખૂબ

બાલાજી મંદિરના પ્રસાદમાં ચરબીની ભેળસેળની માહિતી આપણા શાસ્ત્રોમાં વર્ણવેલ છે. આશ્રમ વ્યવસ્થા છે અને અધિકાર વ્યવસ્થા છે. મંદિરોનું સંચાલન રાજકીય નેતાઓએ કરવું જોઈએ નહીં. જો તિરૂપતિ બાલાજી મંદિરનું સંચાલન કોઈ ધર્માચાર્ય, કોઈ સંપ્રદાય, કોઈ પીઠાધીશ્વર અથવા પરંપરાના આચાર્ય પાસે હોય તો તેમાં કંઈ જ ખોટું નથી. આપણે એ માનીએ છીએ કે અસલી દૂધ, નકલી દૂધ, અસલી ઘી, નકલી ઘી, આ સાથે એ બાબત પણ જાણવી જરૂરી છે કે અસલી હિન્દુ અને નકલી હિન્દુ, જે સંચાલક છે તેઓ ભૂલ સુધારે, જેમણે પણ આપરાધ કર્યો છે તેમને દંડ આપવામાં આવે તે જરૂરી છે.



